	TEXTES CCTP

	Réf
	PACK 68TF

	Produits concernés
	68 Hydro

Biobande
Bambou 45

Plantcotex Racine Préformé


68 Hydro : Drain d’irrigation en PE de diamètre 60 mm et de circonférence 3 ml. T de jonction et ré-hausse en drain PE de diamètre 60 mm et de 30 cm de long. Terminaison par regard en PE équipé d’une grille. Type Plantco 68 Hydro ou équivalent.

BioBande : Bande à clouer 100 % naturelle et biodégradable en fibre de jute. Largeur 6 cm épaisseur 2 mm. Type Plantcofix BioBande ou équivalent.
Protections de tronc en Bambou 45 : Natte de protection de tronc en bambous fendus de 3 cm de large. Dimensions de la protection : 2 ml x 45 cm. Cette protection sera équipée de 4 points de fixation en fil de fer gainé. Type Plantcoprotec Bambou ou équivalent.

Afin de conserver un passage d’air une mousse de diamètre 24 mm sera installée  entre le végétal et la protection bambou. Type Plantcoprotec Mousse24 ou équivalent.

Plantcotex Racine Préformé 640 : bassine préformée en PEHD recyclé pour fosse de plantation. Cette bassine est incurvée et rainurée pour éviter le chignonage et orienter le développement racinaire en profondeur. Dimensions niveau du sol 630 x 630 mm / Dimensions fond de fosse 885 x 855 mm / hauteur 455 mm. Type Plantcotex Racine Préformé 640 ou équivalent.

Plantcotex Racine Préformé 1050 : bassine préformée en PEHD recyclé pour fosse de plantation. Cette bassine est incurvée et rainurée pour éviter le chignonage et orienter le développement racinaire en profondeur. Dimensions niveau du sol 975 x 975 mm / Dimensions fond de fosse 1370 x 1370 mm / hauteur 545 mm. Type Plantcotex Racine Préformé 1050 ou équivalent.

Plantcotex Racine Préformé 1400 : bassine préformée en PEHD recyclé pour fosse de plantation. Cette bassine est incurvée et rainurée pour éviter le chignonage et orienter le développement racinaire en profondeur. Dimensions niveau du sol 1300 x 1300 mm / Dimensions fond de fosse 1805 x 1805 mm / hauteur 500 mm. Type Plantcotex Racine Préformé 1400 ou équivalent.

